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ステップ　1/2解答算数 算数３年①／大きな数のわり算②
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ステップ　2/2解答算数 算数３年①／大きな数のわり算②
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［かいせつ］ 

①　82を80と2に分けます。 

80÷2＝40，2÷2＝1， 

40＋1＝41なので，82÷2＝41です。 

②　39を30と9に分けます。 

30÷3＝10，9÷3＝3， 

10＋3＝13なので，39÷3＝13です。 

③　48を40と8に分けます。 

40÷4＝10，8÷4＝2， 

10＋2＝12なので，48÷4＝12です。 

④　55を50と5に分けます。 

50÷5＝10，5÷5＝1， 

10＋1＝11なので，55÷5＝11です。 

⑤　68を60と8に分けます。 

60÷2＝30，8÷2＝4， 

30＋4＝34なので，68÷2＝34です。 

⑥　93を90と3に分けます。 

90÷3＝30，3÷3＝1， 

30＋1＝31なので，93÷3＝31です。 

⑦　86を80と6に分けます。 

80÷2＝40，6÷2＝3， 

40＋3＝43なので，86÷2＝43です。 

⑧　46を40と6に分けます。 

40÷2＝20，6÷2＝3， 

20＋3＝23なので，46÷2＝23です。 
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リトライ　1/2解答算数 算数３年①／大きな数のわり算②

２

１

20 

3 

23

10 

2 

12

① 

② 

③ 

① 

② 

③ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／大きな数のわり算②
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［かいせつ］ 

①　24を20と4に分けます。 

20÷2＝10，4÷2＝2， 

10＋2＝12なので，24÷2＝12です。 

②　36を30と6に分けます。 

30÷3＝10，6÷3＝2， 

10＋2＝12なので，36÷3＝12です。 

③　84を80と4に分けます。 

80÷4＝20，4÷4＝1， 

20＋1＝21なので，84÷4＝21です。 

④　66を60と6に分けます。 

60÷2＝30，6÷2＝3， 

30＋3＝33なので，66÷2＝33です。 

⑤　96を90と6に分けます。 

90÷3＝30，6÷3＝2， 

30＋2＝32なので，96÷3＝32です。 

⑥　48を40と8に分けます。 

40÷2＝20，8÷2＝4， 

20＋4＝24なので，48÷2＝24です。 

⑦　77を70と7に分けます。 

70÷7＝10，7÷7＝1， 

10＋1＝11なので，77÷7＝11です。 

⑧　86を80と6に分けます。 

80÷2＝40，6÷2＝3， 

40＋3＝43なので，86÷2＝43です。 
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チェック解答算数 算数３年①／大きな数のわり算②
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①　88を80と8に分けます。 

80÷4＝20，8÷4＝2， 

20＋2＝22なので，88÷4＝22です。 

②　69を60と9に分けます。 

60÷3＝20，9÷3＝3， 

20＋3＝23なので，69÷3＝23です。 

③　84を80と4に分けます。 

80÷2＝40，4÷2＝2， 

40＋2＝42なので，84÷2＝42です。 

④　93を90と3に分けます。 

90÷3＝30，3÷3＝1， 

30＋1＝31なので，93÷3＝31です。 
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リチェック解答算数 算数３年①／大きな数のわり算②
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①　36を30と6に分けます。 

30÷3＝10，6÷3＝2， 

10＋2＝12なので，36÷3＝12です。 

②　48を40と8に分けます。 

40÷2＝20，8÷2＝4， 

20＋4＝24なので，48÷2＝24です。 

③　44を40と4に分けます。 

40÷4＝10，4÷4＝1， 

10＋1＝11なので，44÷4＝11です。 

④　84を80と4に分けます。 

80÷2＝40，4÷2＝2， 

40＋2＝42なので，84÷2＝42です。 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／大きな数のわり算②
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［かいせつ］ 

①　36を30と6に分けます。 

30÷3＝10，6÷3＝2， 

10＋2＝12なので，36÷3＝12です。 

②　48を40と8に分けます。 

40÷4＝10，8÷4＝2， 

10＋2＝12なので，48÷4＝12です。 

③　28を20と8に分けます。 

20÷2＝10，8÷2＝4， 

10＋4＝14なので，28÷2＝14です。 

④　80÷4＝20，4÷4＝1， 

20＋1＝21なので，84÷4＝21です。 

⑤　60÷6＝10，6÷6＝1， 

10＋1＝11なので，66÷6＝11です。 

⑥　30÷3＝10，9÷3＝3， 

10＋3＝13なので，39÷3＝13です。 

⑦　80÷4＝20，8÷4＝2， 

20＋2＝22なので，88÷4＝22です。 

⑧　90÷3＝30，6÷3＝2， 

30＋2＝32なので，96÷3＝32です。 

⑨　60÷2＝30，8÷2＝4， 

30＋4＝34なので，68÷2＝34です。 

⑩　90÷3＝30，3÷3＝1， 

30＋1＝31なので，93÷3＝31です。 

⑪　90÷9＝10，9÷9＝1， 

10＋1＝11なので，99÷9＝11です。 

⑫　20÷2＝10，8÷2＝4， 

10＋4＝14なので，28÷2＝14です。 
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チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／大きな数のわり算②
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［かいせつ］ 

①　68を60と8に分けます。 

60÷2＝30，8÷2＝4， 

30＋4＝34なので，68÷2＝34です。 

②　55を50と5に分けます。 

50÷5＝10，5÷5＝1， 

10＋1＝11なので，55÷5＝11です。 

③　93を90と3に分けます。 

90÷3＝30，3÷3＝1， 

30＋1＝31なので，93÷3＝31です。 

④　40÷4＝10，4÷4＝1， 

10＋1＝11なので，44÷4＝11です。 

⑤　20÷2＝10，4÷2＝2， 

10＋2＝12なので，24÷2＝12です。 

⑥　40÷4＝10，8÷4＝2， 

10＋2＝12なので，48÷4＝12です。 

⑦　60÷3＝20，6÷3＝2， 

20＋2＝22なので，66÷3＝22です。 

⑧　80÷2＝40，2÷2＝1， 

40＋1＝41なので，82÷2＝41です。 

⑨　40÷2＝20，2÷2＝1， 

20＋1＝21なので，42÷2＝21です。 

⑩　80÷4＝20，4÷4＝1， 

20＋1＝21なので，84÷4＝21です。 

⑪　90÷3＝30，9÷3＝3， 

30＋3＝33なので，99÷3＝33です。 

⑫　30÷3＝10，6÷3＝2， 

10＋2＝12なので，36÷3＝12です。 
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⑫ 
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チャレンジR解答算数 算数３年①／大きな数のわり算②
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［かいせつ］ 

①　 88を80と8に分けます。 

80÷4＝20，8÷4＝2， 

20＋2＝22なので，88÷4＝22です。 

②　 63を60と3に分けます。 

60÷3＝20，3÷3＝1， 

20＋1＝21なので，63÷3＝21です。 

③　 66を60と6に分けます。 

60÷6＝10，6÷6＝1， 

10＋1＝11なので，66÷6＝11です。 

④　40÷2＝20，8÷2＝4， 

20＋4＝24なので，48÷2＝24です。 

⑤　90÷3＝30，6÷3＝2， 

30＋2＝32なので，96÷3＝32です。 

⑥　80÷2＝40，6÷2＝3， 

40＋3＝43なので，86÷2＝43です。 

⑦　40÷4＝10，8÷4＝2， 

10＋2＝12なので，48÷4＝12です。 

⑧　80÷8＝10，8÷8＝1， 

10＋1＝11なので，88÷8＝11です。 

⑨　90÷3＝30，3÷3＝1， 

30＋1＝31なので，93÷3＝31です。 

⑩　60÷6＝10，6÷6＝1， 

10＋1＝11なので，66÷6＝11です。 

⑪　20÷2＝10，8÷2＝4， 

10＋4＝14なので，28÷2＝14です。 

⑫　80÷4＝20，4÷4＝1， 

20＋1＝21なので，84÷4＝21です。 
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